
MANUAL DE INSTALAÇÃO
RODAPÉS AUTOCOLANTES

ANTES DE INSTALAR… 
Lixe superficialmente o local de aplicação do produto 
antes da instalação. Após lixar, passe um pano para retirar 
a poeira da parede. 
O local de instalação deve estar livre de umidade e poeira. 
O produto é recomendado para paredes de alvenaria. É 
necessário pelo menos uma camada de massa, fundo ou 
tinta antes da aplicação. Não pode ser instalado sobre 
cimento cru e isopor. 
A pintura da parede precisa estar seca e firme. O tempo 
de cura total de algumas tintas ou massa corrida pode 
variar de 15 a 30 dias. 
Em locais úmidos, azulejos e porcelanatos, tintas com 
brilho, resinas, impermeabilizantes, vernizes, pvc, grafiatos, 
papel de parede e texturas a instalação deve ser 
reforçada com cola de contato, silicone ou cola 
instantânea. 

Armazenamento e prazo de validade
 
Armazene o produto em local seco e arejado. Não deixe 
em local impróprio, como exposto à luz solar, ao calor ou 
frio extremos, em locais úmidos ou próximo de 
combustíveis. Realize a instalação respeitando o prazo de 
validade do produto.

DICAS DE INSTALAÇÃO 

Enrole o produto no sentido contrário, principalmente as 
pontas. Isso fará com que ele perca a memória de rolo e 
diminua a pressão, melhorando o desempenho da 
colagem. 
Ao realizar cortes, molhe o estilete em uma solução de 
água + detergente para que a cola do produto não grude 
na lâmina. 
Como o produto é flexível, cuidado para não esticá-lo 
durante a instalação. Esticar prejudica a colagem e 
depois você poderá ter a impressão que o produto 
“encolheu”. 
Para melhor fixação, reforce as pontas (extremidades) do 
produto durante a instalação com cola de contato ou cola 
instantânea. 
Calafetar (vedar) a instalação, com o auxílio de silicone, 
aumenta a durabilidade do produto e da cola - sendo 
recomendada especialmente para locais úmidos e 
ambientes externos.
Caso necessário utilize massa corrida ou silicone para 
acabamentos. 

PASSO A PASSO

RODAPÉS  AUTOCOLANTES 

1º Tire as medidas de onde o produto será aplicado e 
corte-o com sobra de cerca de 5cm para fazer o canto em 
45°. A peça final a ser colada deve ser alguns milímetros 
maior do que o local em que ela será instalada. 

2º Monte a quina ou canto utilizando os gabaritos de corte 
em 45° presentes em nosso kit instalação (vendido 
separadamente). Passe uma camada fina de cola em cada 
extremidade da quina. Espere a cola secar por dez minutos 
e só depois grude as pontas. Recomendamos montar 
primeiro a quina/canto e ir com ele pronto para a parede.  

3º Retire a fita do verso e inicie a colagem. Sempre comece 
a fixação por uma das pontas, colando alguns centímetros. 
Depois, realize a fixação da outra ponta, também colando 
alguns centímetros. Em seguida, vá colando das pontas 
para o meio (que deve ser a última parte fixada na 
parede).

4º Pressione bem o produto na parede (bata com os 
punhos fechados para auxiliar). Pronto, instalação 
finalizada! 

ORIENTAÇÕES GERAIS 
 PINTURA 
Recomendamos a pintura de acordo com o seu gosto. O 
produto aceita tintas à base de água ou solvente (exceto 
laca). Pode ser feita usando rolinhos, pincéis ou sprays. Não 
necessita preparação. Para melhor acabamento 
recomenda-se três demãos. Realize-a depois de já ter 
aplicado o produto na parede, seguindo as orientações de 
uso do fabricante da tinta.

LIMPEZA 
O produto é lavável. A limpeza pode ser feita com um pano 
molhado e detergente ou saponáceo cremoso. 

COLA DE CONTATO 
Se necessária alguma emenda, quina ou reforço, primeiro 
aplique a cola nas duas superfícies que pretende unir. 
Espere secar por dez minutos e só depois una as pontas ou 
realize a fixação. 
 

Ficou com alguma dúvida?
 

Entre em contato com a gente! WhatsApp: (47) 9 9762-0241

/meurodape
Acompanhe a gente nas redes sociais!
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